
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε & Δ.Ε ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ 

13ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 62 Τ.Κ.  26442 

Πληροφορίες: κ.Τσώνη Ζ.  

τηλέφωνο: 2610.424543                                                                                 Αριθμ. Πρωτ.: 42 

         Πάτρα,  8-2-2016                 
ΠΡΟΣ: Δ/ΝΣΗ Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΧΑΙΑΣ          

 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα προς ενημέρωση τουριστικών πρακτορείων)              

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ στo  Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης  

Σφακιωτών 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ   

 

     Το 13ο Γυμνάσιο Πατρών προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό, στα πλαίσια της 129287/Γ2 /2011 απόφασης του 

ΥΠΔΜΘ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011 ), για την πραγματοποίηση διήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης της περιβαλλοντικής 

ομάδας  του σχολείου μας, στo  Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευση  Σφακιωτών,  την Πέμπτη 10 και την 

Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016. Στην επίσκεψη, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα 

συμμετέχουν 35 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές.   

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α   

ΠΕΜΠΤΗ 10 Μαρτίου 2016 
8:00 Αναχώρηση από Πάτρα (13ο Γυμνάσιο Πάτρας) για Λευκάδα 

12:00  Άφιξη στη Λευκάδα 

12:00- 15:00 Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο- Γεύμα 

15:00 -19:30 Αναχώρηση για Κ.Π.Ε. Σφακιωτών - Δραστηριότητες προγράμματος στις εγκαταστάσεις του ΚΠΕ 

Σφακιωτών 

19:30  Μετάβαση στη Λευκάδα – Δείπνο - Ξεκούραση 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 Μαρτίου 2016 
8:00 Πρωινό 

9:00 – 14.00 Αναχώρηση - Δραστηριότητες προγράμματος στο  Κ.Π.Ε. Σφακιωτών 

14:30- 17:00  Πρόχειρο Γεύμα και περιήγηση στη Λευκάδα 

17:00  Αναχώρηση από Λευκάδα  

21:00  επιστροφή Πάτρα( 13ο Γυμνάσιο Πάτρας ) 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΘΗΤΩΝ: 35           ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 03 
Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται:   

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των συνοδών καθηγητών και των μαθητών  καθ΄ όλη τη διάρκεια της 

εκπαιδευτικής επίσκεψης.  

2. Το ταξιδιωτικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο για να αναλάβει την οργάνωση της 

εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραίτητα :   

α. Φωτοτυπία της  άδειας κυκλοφορίας  

β. Φωτοτυπία του δελτίου καταλληλότητας   

γ. Δελτίο ελέγχου από το ΚΤΕΟ,   

δ. Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και  

ε. Υπεύθυνη δήλωση ότι το λεωφορείο (να αναγράφονται  οι πινακίδες) πληροί όλους τους όρους  ασφάλειας 

και διαθέτει όλα τα απαραίτητα έγγραφα  

3. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια αστικής 

ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.   

4.Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθητή ξεχωριστά  

μαζί με το Φ.Π.Α.   

5.Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλειας. Το επιλεγμένο 

ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η 

ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του 

Διευθυντή του σχολείου, μέχρι την Τετάρτη  10/2/2016 και ώρα 12.00, σε κλειστούς  σφραγισμένους φακέλους που 

θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την διήμερη 

επίσκεψη στo « Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κ.Π.Ε. Σφακιωτών».  Εκπρόθεσμες προσφορές και 

αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. Εάν η προσφορά δεν αναφέρεται στα παραπάνω αναλυτικά θα θεωρείται 

άκυρη. Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής, λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου 

αριθμού μαθητών ή άλλης σοβαρής  αιτίας (απεργιών, κακοκαιρίας),χωρίς αποζημίωση του Ταξιδιωτικού 

Γραφείου.    

                                                                                                                                   Ο Διευθυντής 

ΝΤΑΦΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                                                                                                                                       ΠΑΤΡΑ, 8/02/2016 

 


